dpovtioTnplo 5

Yroloyioudc IiBovothtov pe ypiion tne adpototiknc cvvaptnone mbavornzac (F)

O optopdg ¢ F givan
e F(X)=(-0,x]

EmumAéov n F €xet v akdrlovdn bidtnta
e [|imF(y)=P(=,x)

y—=X
Amo to Topomdve TPpoKOATEL 0TL (YTt ;)

¢ P(O3)=F ()~ lim F(y)

e Ple,fl=F(p)-F(a)
¢ P(af)=lim F()-F(a)

e Pla, fl=F(B)- lim F(x)
* Pla,f)=lim F(9 lim F(x)

Ortav ta a, B efvar onueio cvvéyelag, tote

P(a, f]=P(a, p) = Pla, f]=Pla, p) = F(p) - F(a)

[Hopopata

1. H F ovveyng oto X avv P({x})=0
(H F acvveyng oto X avv P({x})#0)
2. Av P dwoxpuiy to1e F acvveyng oto X avv X € supp P

Aocknon 1

Atveton n

f(x)=
) i Xx>1

1) Na deryfet o011 n mapamdve ivar GuvapTnoT TUKVOTNTOG
2) No vmoAoyiebein P(x <4)

3)Na Bpebein abpoiotikn cuvaptnon



Amavinon

1) ®a wpéner f(x) >0, VX ko I f(x)dx =1
"Eyovpe mog :

Tf(x)dx =j‘ f(x)dx + Tf(x)dx =0+ T%dx :[——

X

Kot
f(x)>0,vx

2) T'vopilovue mocg :
[a ﬁ] J f(x)dx

Apa :

4

P([X <4])=P((~=,4]) = j f(x)dx = j f(x)dx + j f(x)dx =0+ j %dx =|-——

—o0

3) I'vopilovue g :

Alokpivov e TEPITTOGEL :

Avx <1, F(x) = jf(z)dz = ](.Odz =0

X

Avx >1, F(x) = j f(z)dz :j f(z)dz + j f(z)dz =0+

Yuvenog :

1:|+oc_
1

-

lim

X—>0

X

[

1

X

j+1=1
1



Aocknon 2

Aivetoim
2
F(x) = Cx® ,0<x<3
0 , AAAOD

1) Bpeite to C dote n f va etvan cuvaptnon mokvotnrog

2) Bpeite v abpototikn cuvaptnon, F
Amndvinon

1) Oampéner C R : f(x)=>0,Vx ko If(x)dx =1

XVVENWOG TPEMEL

Cx*>0=C>0

Kot

+o0 0 3 +o0 3

j f(x)dx =1< j f(x)dx +j f(x)dx + j f(x)dx =1< 0+ j f(x)dx +0 =1
@ijde=1@{cx—3} 1=c=1s0
! 3 9

0

2) T'vopilovpe mocg :

Alokpivovpe TEPITTOGELS !
X

Avx <0, F(x) = j f(z)dz = j 0dz =0

—00

X

Av0<x<3, F(x)= I f(z)dz = ]). f(z)dz +j.f(z)dz =0 +i%2dz =

2T X
75



X 0 3 X 3.2
Avx >3, F(x) = j f(z)dz = j f(z)dz + j f(z)dz +j f(z)dz =0 + j %dz+0:
5515
27| |27, 27

YVVENMG 1 aBpOo1oTIKY GVVEPTNON Elvar :

0 ,x<0
3
F(x)=<— ,0<x<3
1 ,x>3
Aoknon 3

‘Eoto toyaio petafinti X~exp (1) ue g: R — R g(x) =a*o6mov 0 <a<e. Bpeite tnv
OVOUEVOUEVT] TIUN TNG WG TPOog TNV katavoun g X. Alvetal n pdftng ekBeTIKNG KATAVOUNG

e x>0
focay=4"¢ *
0 ,X<0
Avon
‘Eyovpe :

E@") = T a*f(x)dx = _(f 0dx +Taxexdx = —T a*(—e*)dx
—0 —0 0 0
= —T a*(e)dx=-a"e"]; + T (@) e dx= —(ij} + T a*(e ™ )dx
0 0 € g O

X—>+0 e

1
1-Ina

X 0 2 Tiari; bod
=—lim (Ej +(Ej +‘[aX Ina(e ™ )dx = 1+Inaj'axe’xdx:1+lnaE(ax)
€ 0 0

E@") =




